

# Tensar® InterAx®

## Podpora pre vás pri navrhovaní a výstavbe s dôverou.





Nedodržanie termínov v dôsledku zdržania pri výstavbe môže často viesť k predĺženiu doby výstavby, zvýšeniu nákladov a emisií uhlíka na stavebných projektoch.



Avšak nemusí to tak byť. Tensar vám môže pomôcť udržať váš projekt na správnej ceste a zároveň maximalizovať úspory a zlepšiť výkon.

Veľké investície do prebiehajúceho výskumu poskytujú riešenia pre stavebné konštrukcie, ktoré často vedú k významným úsporám na projektoch pre našich klientov po celom svete. Desiatročia výskumu, vývoja a inovácií viedli k najnovšiemu úspechu spoločnosti Tensar: predstaveniu geomreže Tensar® InterAx®.



geomreža Tensar® InterAx®

**%**   
**=**  preukázateľná  
úspora  
**nákladov**  
na výstavbu

**%**   
**=**  preukázateľná  
úspora  
**doby**  
výstavby

**%** **C<sub>2</sub>**   
**=**  preukázateľná  
úspora  
**emisií**  
**uhlíka**

Geomreža Tensar® InterAx® je doteraz náš najinovatívnejší produkt. Neoddeliteľnou súčasťou našich riešení je naša najnovšia geomreža, ktorá poskytuje lepší výkon a efektívitu.

S technológiami Tensar sa môžete spoľahnúť na riešenia, ktoré zabezpečia, že váš projekt bude zrealizovaný podľa harmonogramu a so schváleným rozpočtom.

Geomreža Tensar® InterAx® je podporovaná osvedčenou technológiou založenou na výkone, ako aj jej optimalizovanou geometriou pre maximálne zadržiavanie zrn kameniva, čím sa vytvára najúčinnější mechanicky stabilizovaná vrstva.



## Osvedčená technológia Zaručený úspech Preukázateľná úspora nákladov

### Osvedčená technológia

Dvanásť globálnych tímov a viac ako 10 000 hodín výskumu a vývoja viedli k vývoju geomreže Tensar® InterAx®, nášho doteraz najvýkonnejšieho produktu. Optimalizovaná geometria pre maximálne zaklinenie zŕn kameniva napomáha vytvoreniu najúčinnnejšej mechanicky stabilizovanej vrstvy. Pokročilá technológia výroby napomáha k zlepšeniu zhutnenia a obmedzeniu pohybu v priebehu času, čo prispieva k dlhodobému zachovaniu tuhosti a ďalšiemu zvýšeniu výkonu výslednej mechanicky stabilizovanej vrstvy. Jednoducho použiteľný, ocenený softvér vám šetrí čas a námahu a zároveň zaisťuje, že vaše návrhy sú spoľahlivé a prinášajú očakávané výsledky.



### Zaručený úspech

Úspešní klienti a dokonalosť v stavebníctve sú poslaním spoločnosti Tensar už viac ako 50 rokov. Naši zákazníci majú pre každý projekt špecifické potreby. Spolupracujeme s vami, aby sme našli najlepšie riešenie pre každú vašu výzvu. Naši zákazníci si cenia partnerstvo, nielen produkt. Tensar je vaším partnerom a istotou pri návrhu a výstavbe - umožňuje vám dosiahnúť nákladovo efektívne, technicky osvedčené konštrukcie pre vyriešenie tých najnáročnejších výziev súvisiacich s výstavbou.



### Preukázateľná úspora nákladov

Pomáhame vám realizovať projekty efektívnejšie, bez ohľadu na to, akým výzvam čelíte, rovnako ako tisíckam verných zákazníkov.

#### *Potrebujete skrátiť dobu výstavby?*

Stavajte rýchlejšie a eliminujte vplyv počasia na váš harmonogram výstavby.

#### *Potrebujete splniť ciele udržateľnej výstavby?*

Znížte uhlíkovú stopu a ďalšie dopady na komunitu.

#### *Potrebujete znížiť náklady na výstavbu?*

Šetrite na počiatkových a dlhodobých nákladoch s technológiou Tensar.

#### *Potrebujete šetriť materiály?*

Používajte redukované množstvo kameniva.

